

**lam fa yam**

2006/10/16 11:28 AM

 Urgent Return Receipt

To: taxreform@fstb.gov.hk

cc:

Subject: 商品稅?????

我其實都不是很贊成商品稅,有邊個願意另外在銀包拿多些出來,不過,今時今日的香港市民要面對事實了.面對人口老化,醫療費需求越來越多時候,錢從何來呀???我每次睇電視新聞的時候,見到的議員成日反對.但有實則的建議,真係浪費時間,他們淨係識幫人爭取福利,但又唔想下哪裡有那麼多錢可以去用,唉.....

我讀書程度不高,但係我都不想到我有子女的時候,連9年免費教育都沒有了.

其實,商品稅的比例不要那麼高(大約1-2%),我相信市民都易於接受.去餐廳食飯都要支付服務費喇,

另外往內地方面可以增加大約\$5-10 的離

境稅,同時,我覺得政府要想一想,一家團聚係好.不過都要審查清楚香港那個人有冇足夠的能力照顧到他/她的家人,先考慮批唔批來港.外國很多地方都是這樣做,仲有一樣東西我最不滿的就係.....

....""有乜理由拿綜緩的錢仲多過打工仔的人工呀"""

,怪不得有很多人不願找工作做,有咁多懶蟲,,,很多制度多有問題....

我知道我以上的意見可能係廢話,但是我希望香港不會變得更差,